o] 5.2 4 W, a, b °

].

o
il

H

o] 5 °]

i

HeF 1, a, 6, b, 8 2] F

-

ul

A

-

ul

B

l+a+6+b+8

5,a+b=10 °|t}.

(1-5)2+ (a—5)2+ (6-5)2

= 5.2,

b-5)2 =0 ot}

(b-5)2 + (8- 5)2
5

EH,a=5, b=50°|th

T
ie)
= [po
+ B
el
ey
Sk




<2 A,B,C,D,E 57 50| 71 &= LE
Zoltt, o] o, 5 st o] 7HA L Q=

3 | A

w4 () | -3

B |C|D|E
-1 2| x

® 3.1 ® 3.2 3 35

® 3.8

~&B

H2te| g2 0olE=
3+(-1)+2+x+2=0

x=0

Ga g mage (BHCEDH2H0+2

9414444
)

—

18
=— =36
5

)




S 3= AAo] 9] 5 3o 1A E7o] 94E vet
BEEAE Tololat

£
N
s
k)
ML
i

5 9, 11, 7, 13

> =

» E

> HMeh: Bab:g

> ®EH FZ2HA: 242

B 9 Aoleh wetd 7t G4 He BAE ToRd
-4, 0, 2, —2, 4 oJth,

L (BA] gh

BA=
1 44441
Ea 6+0—|—5+ +16 _ ¢ o,
321261 =1
gaax. EAAH
S
6+0+4+4+16 _ o, 5o

5




05|04 |21

1

D

ol

e

!

Bo

o

Tor

A

-

ul

-

ul




S

Aol el o
stelet

e
=

64

66
2.2

67

2.1

62
1.5

63

1.3

nD

ol

Bt (kg)

i

Tor

ol

-

ul

-

ul




o)) 7
RS

o (=}
-
KOs |2
(] o
L
<0 ]
3
m._61
(g S
)
=
=
<
=%
_— 1
C e | E
E0 [Nk
=2

ol

%0 N o]

)

(2)




o
™

ol

® V31

@) vas

23

®

22

@)

21

@

V29

SoX =

A o4 BC oA =4S H=2H

%
$2
x>09

[R=k=3

=25+4




ok 2YelA x 9] Lol Fafele

>
>
> ®E (1) VI3
>

HE D (2) v29

(1) e 913t o] 4 AcIAH BOA Wl 5419 W Het
st

A /’3\\
/4 L]
/

T

!

1

T <o T

1 [
B ~2-H™-3-7

AABH 9| A]
x=V2232=+4i+9= I3

(2) th& 2”3 2ol M AolA BCol|l & =49 &g Het
sl
A--5-~D
/, J |—\
LIJ/ \-
[ o
] /
1 H I
B2-H~-5--"C
AABH 9| A

x= V22 52 = A+ 25 =29




ok 2YelA x 9] Lol Fafele

ax

VVVvYY
02
L
=
)

0
i
S
ot

~&B ~

(1) & 27 o] A AclA BO i $419] e Het
shel

A ”—8~\\)

M LI

\

/e z

\ [T [_//

B\H“].O"//j
AABH 9] 4]

x=V62-22=+36—-4=V32=442
(2) B2 13} Zo] A DoA BCo Wg $A49] wt
clas]

o

H 2}

A--4-D

A I
i Zz
4 \

\
o -3\
B \\7__H,/’/C

ADHC °]| A
x= V23 =+16+9=V25=5




10.

\VARR 4
0
iy

169

B

I
C
D
E|—5—l
A \\12,/ B
F G

BC' —=AC’ +AB° o2&
BC” = 52 + 122 — 169
BC = V169 = 13(- BC > 0)
- OBHIC = 13 = 169




[t}

)

olJ
K

5cm

@)12 ® 13 @ 14 ® 15

D 11

V144 =12

132 - 52




12.

o3 293} Zol A zrg o] A WS 7+ I
Zt St o g st ALY S IS o,
OBHIC €] Yo]&?
p—S
8
O 324 @ 320 3)289 B2t >
\15/
@ 225 ® 240
F G

CB = 17 o]|B2 A}Z+E BHIC 9] Holi 17 x 17 = 289 o]t}.




® 12 @ 13 3 14 ®)15 ® 16

OEFGH & AAMZE, (9F §9] o)) = 15, Yol V15 x
V15 =15




A_--Y--_H-zD

Il 479

[e)

o, oEFGH 9] Wol| & 7}

14. o

Bz-F ~--y---C

.x\Elllyl\\

() x24+y*=24

(1) 24

-

ul

A

ER =x®+y2=24
ER =x2+y2 =100

(2) 100

EFGH

(o
(2)

oEFGH




15. the 190 442 ABCD & 21, thg-g Fatelet

cm H. 8cm .
l Ll
1 1L}

]

6
[ ]

G

E |
B—t—p——C

(1) EH ] Zo]

(2) oEFGH 9] 4l o]

> =

> =

> ®E (1) 10em

> ZE D (2)100cm?

(1) AE = DH = 8cmO| B2
EH = V62 + 82 = V100 = 10(cm)
(2) DEFGH = 102 = 100( cm?)




iy
< B
~
D
_Lzl
Bl
B 2
_H_H_E_E
M
Q m
B
%%
1a_%_
o ™
Q%
5 B
Lo
-
.’5
3 0
- .
= -
& =
= 0
S&
aw,u
mu_rm
s B

16.




o, Al 4= x+5, y+5, z+5

(13
=

52 olzt

[e]
, =
ST Holel,

At

o
=M, 2

H

o I M+5

3

hiE

o -
E

>

<
il

-

ul

X+y+z

Mo|EZ2

o

R

A4 x+5 y+5 z+59

x+y+z+15

X+y—+2z

+5=M+5

™

“

=2
il




My, w, x, 5,z BEHX7L 9D wf, 4v + 2, 4w + 2, 4x + 2, 4y + 2,
4z + 298] EFHALE Hotofet.

2 a, b, c,d, e? BZRHA7F5L W, 3a-1,36-1,3c-1, 3d -1,
3e — 19 ZEHALE oo},

n7N e W& x1, xo, x3, -+, 5, &) Bkl mo|aL BEEHAT} s L
of, H=F ax, + b, axe + b, axs+b, - -+, ax, + bl o] B
am+ bo|il EFHAE |a|s O]t

(1)14]-9 =36

(2)13]-5 =15




19. The ESRLEE ol Hlol 4 209 shEo] 45 712
Aolth, 4517 2 440] BAkT B2 WAL Falolet

> =

> E:

> "E D 2414275

> HE D 2FHA V142,75

B

Bt
3x10+5x20+6Xx30+4x40+2x50

20 B
28.5

Ha}: -18.5, —8.5, 1.5, 11.5, 21.5

oy (-18.5)2 x 3+ (-8.5)? x 5 + 1.5% X 6+

o

20
11.52 x4 + 21.52 x 2
20

HEHA}: +142.75

= 142.75




